



Начальник ОГИБДД подозревается в превышении должностных полномочий

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника ОГИБДД ОМВД России по Краснояружскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в декабре 2021 года подозреваемый, обладая организационно-распорядительными полномочиями, по телефону дал указание подчиненным ему сотрудникам не составлять в отношении водителя транспортного средства протокол об административном правонарушении, что позволило нарушителю незаконно избежать административной ответственности за выезд на встречную полосу. Преступление было выявлено сотрудниками УФСБ России по Белгородской области и подразделения собственной безопасности УМВД России по Белгородской области.

В настоящее время проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

31 Января 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1652369>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
